

筑巢引得金凤来

阳新人才新政见实效

□ 本报记者 田城 通讯员 尹传明

讲师廖庆玲博士是湖北省“博士服务团”服务基层计划的参与者,在湖北安达精密工业有限公司挂职已有一年多时间。

从三尺讲台走进工厂车间,廖庆玲将理论转化为实践成果,为企业技改送去了“定心丸”,通过优化工序,使公司一批重要订单按时交货。今年7月,经廖庆玲牵线,该公司和中科院某研究所联合申报的“在传输带加装视频扫描装置,精确产品检测、对产品分类剔除”项目,被列为湖北省中科院合作专项项目。

提起功能性饮料,“红牛”家喻户晓。2012年落户该县的远大医药,就是“红牛”重要的氨基酸供应企业。这家使用先进生物技术生产氨基酸类产品的集团公司,拥有多名博士。正是在这些智囊的带领下,远大医药集团才能健康快速发展壮大。

从2017年至今,阳新县通过“湖北省博士服务团”“湖北省基层专才计划”“人才下乡”“专家服务团”“富川英才计划”等一批揽才战略,引进并成功留驻企业的硕士在50人以上,本科生340人以上,高技能人才中级78人以上;此外,该县还积极挖掘本土人才潜力,积极培养电商人才、新型职业农民和农村实用型人才。

为了留住人才,三年来阳新县兑现奖励400余万元,其中阳新县财政列支了346万元。

去年阳新县精装了10套人才公寓;今年,92套人才公寓正在装修,另有100套人才公寓正在规划建设。

随着人才政策精准化、人性化和制度化,加上营商环境和社会环境的日益优化,阳新人才和发展相互促进,进入良性循环。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

“陈博士的到来,肯定会推动阳新心血管内科医疗领域的快速发展,得了这种病的阳新人,再也不用辗转武汉求医问药了!”1日下午,得知心血管专家、医学博士陈世健已经通过阳新县组织部门的面试,将于下半年入职的消息时,阳新县人民医院院长舒克刚激动不已。这可是落户阳新的第一位医学博士,有了第一位,就不愁没有第二位、第三位……

“今年,落户阳新的硕博人才爆发式增长,得益于阳新招硕博人才政策的大力实施,还得益于阳新经济社会快速发展

带来的吸引力。”阳新县委组织部副部长肖慧敏说。

据介绍,2017年至2019年,落户阳新的硕博人数分别是11人、23人和62人。

阳新县委书记王建华说,这几年阳新推行“人才至上,用智力撑实力”,精准对接引才、对内挖潜育才、创新机制用才、优化环境留才,一大批实用型和专家型人才发挥聪明才智,在精准扶贫、乡村振兴、社会事业和经济领域取得了很好的推动效果。

湖北理工学院材料科学与工程学院



昨日,在烈日下,我市特警、武警联合巡逻队员们开展安全巡逻,维护良好的社会治安秩序,增强群众安全感。 记者熊峤 通讯员李凌霄 摄

日本关西地区对接湖北活动 黄石座谈推介会举行

本报讯(记者 罗炜)3日,2019年日本关西地区对接湖北活动黄石座谈推介会在磁湖山庄举行。

副市长李文致辞说,当前,黄石正聚焦打好三大攻坚战、推动高质量发展,经济社会发展呈现稳中有进、逆势而上的良好态势。目前,正在围绕打造创新活力之城、先进制造之城、现代港口城市、山水宜居之城、历史文化名城“五大目标”,加速推进产业、功能、动能、生态和空间“五大转型”,努力打造一个最具实力、活力和魅力的长江中游明珠城市。希望黄石能与日本关西地区携手合作,共享发展机遇。

随后,日本关西中华总商会会长马云国一行饶有兴致地观看了黄石招商宣传片。马云国表示,黄石是一个碧水蓝天的宜居城市,经济社会发展生机勃勃。这次来黄参观、访问,对黄石的了解进一步加深,将会把对黄石的所见、所闻、所感向商界同仁做一个积极的推介,并对日本企业和日本友人传播黄石地区的经济、商业发展潜力。希望能把先进的产业和企业引进黄石,同时对黄石产业、企业走出去搭建桥梁。

巡视公告(黄石港区委)

根据《中国共产党巡视工作条例》《湖北省实施〈中国共产党巡视工作条例〉办法》、中央和省委书记关于巡视工作的新要求,按照省委巡视工作统一部署,省委第八巡视组将于2019年8月8日开始,用2个月左右的时间(信访受理时间为8月8日—9月30日),对黄石市黄石港区开展巡视。巡视期间,巡视组将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“四个意识”为政治标杆,聚焦坚持和加强党的全面领导、新时代党的建设总要求、全面从严治党,重点发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力、选人用人不正之风等问题,主要受理反映区委领导班子及其成员,区人大常委会、政府、政协党组领导班子及其成员,区人民法院党组主要负责人,其他县处级及以上干部以及下一级党组织主要负责人有关问题的来信来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。欢迎广大干部、群众按照巡视受理范围,直接向省委第八巡视组反映有关情况和问题,鼓励实名举报,并优先办理。对不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由黄石港区和有关部门处理。

巡视组在黄石港区巡视期间,具体联系方式如下:

巡视时间	接待地点	电子邮箱	邮政信箱	联系电话
8月8日开始,两个月左右时间(信访受理时间9月30日截止)	黄石港区信访局办公楼左侧接待室	hsgxs2019@163.com	省委第八巡视组001号信箱	0714-6586168 注:工作时间上午8:30-12:00 下午14:30-18:00

联系信箱:1.黄石港区“四大家”办公楼门口;2.黄石港区人民法院办公楼门口;3.黄石港区政务服务和大数据局办公楼门口;4.黄石金花大酒店门口;5.省委第八巡视组信访接待点门口。

省委第八巡视组 2019年8月5日

巡视公告(下陆区委)

根据《中国共产党巡视工作条例》《湖北省实施〈中国共产党巡视工作条例〉办法》、中央和省委书记关于巡视工作的新要求,按照省委巡视工作统一部署,省委第八巡视组将于2019年8月9日开始,用2个月左右的时间(信访受理时间为8月9日—9月30日),对黄石市下陆区委开展巡视。巡视期间,巡视组将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以“四个意识”为政治标杆,聚焦坚持和加强党的全面领导、新时代党的建设总要求、全面从严治党,重点发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力、选人用人不正之风等问题,主要受理反映区委领导班子及其成员,区人大常委会、政府、政协党组领导班子及其成员,区人民法院党组主要负责人,其他县处级及以上干部以及下一级党组织主要负责人有关问题的来信来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。欢迎广大干部、群众按照巡视受理范围,直接向省委第八巡视组反映有关情况和问题,鼓励实名举报,并优先办理。对不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由下陆区和有关部门处理。

巡视组在下陆区巡视期间,具体联系方式如下:

巡视时间	接待地点	电子邮箱	邮政信箱	联系电话
8月9日开始,2个月左右(信访受理时间9月30日截止)	新星社区居家养老服务中心(区人社局院内)	x1qxs2019@163.com	省委第八巡视组002信箱	0714-5315056 注:工作时间上午8:30-12:00 下午14:30-18:00

联系信箱:1.下陆区政府大院(区“四大家”)门口;2.下陆区人民法院办公楼门口;3.下陆区行政服务中心门口;4.湖北理工学院桂园宾馆(驻地)门口;5.新星社区居家养老服务中心(巡视组接待中心)门口。

省委第八巡视组 2019年8月5日

全市高新技术产业发展稳中向好

本报讯(记者 王璐)据市统计局日前发布的信息,今年上半年,我市持续深入实施创新驱动发展战略,高新技术产业单位数增长明显,各项重点指标展现良好,全市高新技术产业呈现良好发展势头。

上半年全市纳入高新技术产业统计的规上企业数增长迅速,达282家,比上年同期净增67家。其中规上工业250家、规上服务业32家。

另一方面,今年上半年,规上工业领域高新技术产业的总产值、销售产值分别达652.83亿元、634.42亿元,占规上工业比重为62.7%、62.5%,出口拉动作用明显,实现出口交货值46.05亿元,占规上工业比重为46.1%,比一季度提高0.2个百分点。规模以上服务业领域高新技术产业营业收入为17.2亿元,占规上服务业领域比重为33.4%。

我市成立易制毒化学品专业委员会

本报讯(记者 易木生 实习生 陈芝宇)2日上午,我市召开黄石市安全生产技术学会易制毒化学品专业委员会成立大会,全市224家易制毒化学品企业负责人参加会议,并举行了“黄石市安全生产技术学会易制毒化学品专业委员会”揭牌仪式。

据易制毒化学品专业委员会主任、大冶有色冶炼厂副厂长刘祖鹏介绍,该专业委员会的成立,是为了进一步推动我市创建禁毒示范城市工作深入开展,不断规范全市易制毒化学品流通秩序,促进易制毒化学品行业健康发展,防止易制毒化学品流

入非法渠道。

“毒品害人,一定从源头把好关。”刘祖鹏说,易制毒化学品专业委员会将积极配合协助公安机关搞好易制毒化学品管理和安全检查,参与禁毒宣传,同时加强对易制毒化学品管理

人员的培训,提高法律自律意识,做好安全文化建设。易制毒化学品专业委员会还发出倡议,号召全市易制毒化学品企业进一步规范易制毒化学品的生产、经营、运输、使用行为,明确企业应承担的社会责任和义务,共同为黄石创建禁毒示范城市作出应有贡献。

以产业兴旺为重点、生态宜居为关键、乡风文明为保障、治理有效为基础、生活富裕为根本——

黄石擘画“三农”新画卷

□ 本报记者 朱 达

乡村振兴,是新时代农业农村现代化的新起点、新征程,2日,我市召开推进实施乡村振兴战略工作动员会,吹响了农业高质量发展的新篇章。一幅幅“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的和谐画卷在东楚大地徐徐展开……

办好农村的事情,必须加强基层党组织建设,充分发挥群众的主体作用。在开发区·铁山区大王镇上街村,由18名党员带头成立了产业发展党支部。党员在村级特色产业的发展中,充分发挥示范带头作用,目前,该村已经建成草莓、黄桃、食用菌等种植产业基地150亩,年收益10万元,帮助41户贫困户就业,人均增收1000元。

近几年,我市积极探索创新党组织领导的乡村自治模式,基本形成了以农村基层党组织为核心、基层政府为主导、基层

群众性自治组织为基础、多元社会力量为支撑的乡村治理体系,从而唤醒广大乡村的生机和活力。

6月5日,大冶市“党建引领·活力村庄”建设被农业农村部确定为全国乡村治理典型案例,作为首批乡村治理体系建设试点示范单位,在全国推广。

乡村振兴,产业先行。今年,我市在“协会+联盟+产业+基地+农户(贫困户)”的农业产业发展模式的基础上,按照试点先行、高标准建设、稳步推进的原则,立足地方特色,强化政策引导,谋划了一批大项目。

从今年开始,我市将全力谋划10个田园综合体建设试点工程和10个三产融合示范乡镇工程,打造百万亩“双水双绿”产业创建项目和百万亩果茶产业创建项目,同时积极发展亿元综合加工服务项目,产业集聚正在迅速形成。

以我市正在重点发展的稻虾产业为例,全市目前已建稻虾共作示范基地100余处,带动面积11万余亩,2019年还将新增面积3万亩以上。

产业发展离不开人才的支持。我市从2019年起连续4年,将以阳新县的贫困村为重点,面向全市农村选拔培养400名优秀青年农民,接受全日制普通专科学历教育。在学校里,这些青年农民将分别进入现代农业技术、畜牧兽医、园林技术、财务管理等专业进行为期三年的学习,从而为我市广大农村地区,培养一大批适应农村发展、热爱农村工作、掌握农业生产经营技能,回得去、留得住、用得上的农村实用人才。

通过产业发展、对口帮扶、人才培养等一系列手段,2018年,全市所有行政村集体经济年收入超过5万元,10%的行政村集体经济年收入超过50万元。

大冶市保安镇盘茶村72岁的王大秀,日常负责该村旅游公路的清扫工作。老人说,近几年,随着村里环境整治的开展,不但环境变美了,人们的素质也普遍提高了,自己的保洁工作也越来越轻松了。

像盘茶村这样环境整治的村庄,渐渐在我市成为普遍现象。去年10月,我市印发了《农村人居环境整治三年行动实施方案》,明确了全面治理生活垃圾、开展镇村生活污水治理、推进农村“厕所革命”等六大类共19项重点工作任务。

目前我市已有金牛、保安、灵乡等13个乡镇实现了乡镇生活污水治理的通气试运行。农村危房改造实际开工1284户,竣工1236户。2018年全年共有2个镇入选全国美丽宜居小镇名录,2个村入选全国美丽宜居乡村。“厕所革命”工作扎实推进,新建、改造农村无害化卫生厕所4.76万户。



4日,在开发区·铁山区汪仁镇,工作人员使用无人机为水稻喷洒农药。当前正值中稻出穗生长的关键时期,为有效预防水稻病虫害,该镇运用2台植保无人机为辖区16家水稻种植户共700亩水稻免费喷洒农药。 记者 周巍 通讯员 曹晓平